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(=) #&F|<A>:
Fn,>n>n o 350, SR R HETIN ~n 0, 40,0, -1 iR A G
RS Z3n ~n +n, —1#cix B 5o

I, .., 4n,-3,4n,+1, .., 3n;,+n,-23n,+n,+1, ..., 2n,+n,+n,—1

ng I 0 AFE4 ny—nJH > AFE3 n,—nJE » 3352

s <L#n,+)®@GE,n,—n)®S2,n,—n, -1)>
WS =Z3n +n, ~n +n,+n, —1eficiz B 3 :

2, .., 4n,-2,4n,+2, .., 3n,+n, -1 35 <2,(4,n, +)®3,n,—n,)>

ny T AN#EE4 n3_n4IE’/L};E3

v

RSz EN+N, +n,~0 +N, +N+0, 1 iz B 5 C

3, .., 4n,—1 » 3% <3,(4,n,)>

Ny THo N4

<A>=<L#n,+H®3,n;—n,)D(2,n,—n, =) >D<2,(4n, +1)®3,n, —n,)>D<3,(4,n,) >
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HmBT A MR £ s A MmN NyB ] EE S A NNy My e 0 S3 A N
n; ~ n4&A m,_g_ s = fﬁ_ﬁ’—ﬂ/ y I\ f)’“ﬁﬁf‘:]?"lif'—f .

LRSS =30 ~n+n, -1~ 23N +n,+n, ~n +n,+n,+n, —1 hdciz /5 5

HED S - HED e

n, >n, >n, <1,(4,5,+)®D(3,s, —5,)D(2,5, -5, - 1) > <3,(4,s,) >
n,>n,>n, <1,(4,s, +1)®(3,s, —=5,)D(2,8; —s, - 1) > <3,(4,5,)®(3,s, —s,) >
n,>n,>n, <L(#4,s,+)®3,s,-s,-1)> <3,(4,s,) >
n,>n,>n, <L(4,s,)> <3,(4,5,)®(3,s, —s,) >
n,>n,>n, <L#4,s,+)®3,s,-s,-1)> <3,(4,5,)®(3,s, —S,)D (2,8, —5s,) >
n,>n;>n, <L(4,s,)> <3,(4,5,)®(3,s, —S,)D (2,8, —5S,) >

T <1,(4,5, +D®@3,s, =)D (2,5, s, =D >, | <3,(4,5)D(3,5,-5,)D(2,5;,-5,)>,,

MBI S Z N 40, ~n 4N, 40, —1ficE A XS fFEEA S
OFn,>n, BFo> F = fAFA;
n,>n,>n, : <2,(4,s,+H®@3,s,—s, 1) >
n,>n,>n, : <2,(4,5,+H)®3,s, —s, - ) D(2,s; —5s,) >
n,>n,>n, : <2,(4,s,) >
T <2,(4,5,+DD3,s, -5, — DD (2,8, -5,) >, & T ]
@F n,<n,pF > F = fAEA;
n,>n,>n, : <2,(4,5,)®@3,s,-s,+1)D(2,s,—s, -1)>
n,>n,>n, : <2,(4,s,) >
n,>n,>n, : <2,(4,5,)®3,s,—-s,)>

T <2,(4,5)D(3,8, -5, +D)D(2,5, -5, - 1) >, & T e

(=) B+

=C;—S, J<kz ¢, #:

i,j+1

4
£s=>n,n=ks+d 0<d<s - d ifiwsic
t=2

pi=d+s+i—1 i=12,..5s
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(2) b -

I

¥k i B Gt e

C .
—, c., <4s -4
4 B
C . —S
_ bl 4s, < ¢ <5 +35,-3
Ciju = 3 ’
C. —(s+s,)
%, S, +35, <C ;S +5,+25,—2
Cj—(s+s,+5y), Cij =S +5,+2s,

[ iﬁ 6] Gnl,nzanzam

LS E N N3~ Ny ] P 2 S 5 Ny~ N3~ N =X -] eFHE 2 S3 % Ny~ N3 ~ Ny e = ePE »

4
¥ 4As=>n,n=ks+d 0<d<s:
t=2

LF n,>n, i <A>=<1,(4,5+1)D(3,s,-5)D(2,5,-5,-1)>, &
<2,(4,5,+)®(3,s5, -5, -1)® (2,5, -5,) >, @
<3,(4,5)®(3,5,—5)D(2,5,—5,) >,

)% n,<npF . <A>=<1,(45+D®D3,5,-5)D(2,5,-5,-)>, D
<2,(4,5)®@3,5, -5, +)® (2,5, -5, -1)>, @
<3,(4,5)® (3,5, —5)D (2,5, —5,) >,

2. fi=d+s+i—-1 i=12,..,5s
3.()FELeA Rlo=KEDb =4

Q)F B g A, Rl Cikn =p e

%f, c,, <4s -4
Cij =S 4s <c . <s +3s,-3 ,
d Cixi1 % Gy = 3 7 : " 1 ’ #h*a -
w, S, +3s,<C; <S§ +5,+25, -2
Ci— (S, +5,+5,), C; =S +8,+2s;

P A ik d 2 bR

APRIBED P oM XA (k- 3enpgd fpl ) » MM AFHI dpk TP
(H FEEWFFIRRNTR) o AEIHEHP - e Sl e W=cd > {40 > 1
123 k&7 = fpd > & 5 BN > kR g A ke > Bz A NG N
N3 568 12 B 3o 5 1o,l el 1,20 2y o530 amy oo 3namanst  Eod I 3L F AR b ik i = i
cord(o,, , )% ¢
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[ 2.5 7] cord(a,, , )

KRB R D - AR R RIEiTe, 0 R Y

Ny,N3

AP end b =X #icie & cord (o,

) o
1-N2,N3

Zidpz Y o RRANMPRET RS 0 B oML STFRS O APEFRRF S 23
W PR Y e d =t #ic o
APLE =3~ ng=1 A B
o _ 10 11 12 13 14 15 16 17 18 lnl—l, 2n1 2n1+1 2nl+2, 3n1+3
13,1 T
" 10 2nl 3n1+3 11 2n1+1 12 2n,+2 13 14 ln]—s, 1n,—4 n,-3 ln,—z, n,-1

) ) 1, 1, 1. 1 ) ., 1, 1. 1
% ni=4k pF oo F bk+1o-4k,3,l :( ] e lzj £ bo_4k,3,1 :( e ZJ:(11714712)(16)
2 (a),a,,a;,0,)=KKk+1L,Kk k+2) o
£ ford (Ogs)="

3 Oyean = (1, 20000l 2a10eens Ly 3ass 13 L5 22l 10)
——
k I k+115 k+2 15 k I

#ord(oy.5,)=lecm(3k +3,k) (%)
RY e o Feord(oy,)="?

Hou,, =021..,1,21..,131...D)121.,1)=(2,L...,12,1..,13,1...1)(2,1...,1)

k IH k+1715 k+2 75 k I5 k 15 k+1TH  k+271H k I

FaB3k3 S E 0 (2,121 ,131.) ¢ ehk o s g e 3% s =38
k 75 k+11E k+2 T8

CEkEBE 0 (21D E Y %S e B R
k 7H

# {7 cord (o, ;) = lem(3k +3,k). N

ENN ARl cord(o-4k,3,1) = ord(a4k,3,1) °
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Vi g BERTR o Adr iEARY

eIk R R E SRS ¥ LR ERL B SN S R R

W I AT R PR e
TE&E 5 cycle 2 Bl LT FARR o

B 4o
(D 4TR =z 7= BEEAFEES (F5XxE) - BHE >
TMEERT B RS NXIBET A B Y R kiR

EMmERE I P IHE o TR HE RokaRR o (e d A6 S Hoib )
Q4rT Bz B BIEET 2 24P EAEET] (A HF X Yy~ 23E o XEY) B - BE
PMEFETIBRE S PIFEXVZEABE A LB R kg

FMAREE IR ExtyrzABE o T B r R Rkagkin e (BESdEdp )

) 0B % > 1% Visual Basic %3+ 7 - 425% 0 i »

n,) frcord(o, ,
nny) ? ARF R Aot — o~ =

s P g% ord(o, ,
£ ) = cord(o,

oz ge Nk, e
» HTARNES %J H Ol'd((fnl,nz,n3

SR H By S BB G

R BREE) A FERR)

T A3 a3 3 bl5 g plord(o, , ) =c0rd (o, ) 1% 0 SR
a¥T g BlES|2 AETAAER

"2 % % gcycle | -

M *ﬁ'%;—} Sihiﬁjj‘?\:/‘: {?’ H. ’ ﬁ’b‘ k+a n;,n,,N; :
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NPET o BT A BT R R M RE S KL HEAPR R K2

<C >=X,a,,..,8,,8,;,... .
X 2 k> P+l » Bla > bi , i=1~k+1

] 7|
<C,>=Y,b,,..0,b, e

Rt
Eus
I
:é,;
Q
l\)
O
[\v]
2
g
a%g
F_L
G

i—»%J£3m

-n, .
,3n, <1<n,+2n,

_l}];; a'k+15bk+1 & é" é": - ﬁj‘ Q;}j%‘if}@ﬁ’g ,4 . |_>

I—i-n,—n,i>n,+2n,

Fouig- HER A, >bk+2’ak+3 >bk+39 A4 >bk+4""
YU R) R E RGP % R s ot g Bldks 2 T B 4p & ehcycle

Bkt ABEIpE (KT kHtE) hE#EI| & & 5 - B cycle,

BEATER Y :( X ..y ]’ @ x<y -
e Y X
F)S Bl G okt wiEH F IR R kI E RS ( bX ay J
coe k+l cee k+l v

] %4 @ﬂc}dmﬂ 1?"’ EY k+1 jé_—é—%“': = ’f’ 9:4 ;%mg{il’\_‘ ’ ak+1>bk+l
@gti mlﬁ&:»] 7}’}31:-5- °

FPRVEFF hBEEpEBE &85~ Boycle, Y 25 ad g Fl#F
B ni=kny B %3 Bt 7 B2 iy A E ahcycle e BT R %
[27]

Cord (O-nl,nz N3 ) = Ord(o-nl’nz N3 ) °

£ 804 L EAER R Y
AE IR TIEE T gk b R T o
1. #3agakEp R
5 kY 2 R A % P
505552(0 1 2 3 4 5 6 7 8 9, 10 11 12 13 14)
0O 510 1 6, 11 2 7 12 3, 8 13 4 9 14

3i>i, 0<i<4
HRM %{3i-20+4, 1<i<57 f1503 5 >
3i-1>i+9, 1<i<5
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01 2 34 5 6 7 8 9, 1011 12 13 14
os=(T T rTTTTTTTTT
0 510 1 6 11 2 7 12 3 8 13 4 9 14

i—3i, 1<i<4
HERMG50531-14,5<i<9 #u* 414 kd7 -
i—3i-28,10<i<14

PE ™ 5 gl ioj, B j ik & j=3i(modl14) |
TREFELTEY - L kAT
4 5 6 .. n—-1, n .. 2n-1, 2n .. 3n-1
0 n 2n n+1 2n+1 2 ... .., .. .. . vee o 3n-—1
i—3i, 1<i<n-1
H=BHRM 25i>3i—-Gn-1), n<i<2n-1 #*% - B4;" 4T

1—>3i-2(3n-1), 2n<i<3n-1
Pz gz P Tamir 2 Faghjr i), Bl ji% & j=3i(mod3n-1) |

Fo ARl T AP R D R 3 AR R i & (B ARTHORT T P G

"% K 3 % K" =1(mod hn—1)ehk | & » Blord(o,, )=k °

—
h &l

IR, S Al &L
M ged(a, n)=1 - #la*™ =1(modn) | (p(n) & Feddndic)

7k =phn—1) % &_h*=1(mod hn-1) » i&— % F 3] :
rg’ﬁ hiaqﬂ’ii&n%ﬁ’&’/mwﬂ’kgtp (p(hn l)mrJ]g{J

s R s ¢ oord(o,, ) |e(hn-1)

h i
Fulchf > §F3F 3 h'sEREF > 7 F% Lh" ~1=0(modh"™' —1) ehd | ek =t+1 >

R OKKGMNWN):t+1

h i

[ %32 8]

1. ord(o,, ) |ehn-1). 2. ord(oc

ht ht hl)
nfi

=t+1.
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2. FmekEr 2R

% M nh+d 3R (d£0)pF > 23540 & h3 > AP LinhsEgE s 2 hw(Fmnik) £
FTRFT ARG AT e 0 Blde D F R A3 SNBSS 3apEF . T gRg LS G
(n+1,n,n) ~ (n,n+1, n) ~ (n, n, n+1) ~ (n+1, n+1,n) ~ (n+1, n, n+1) ~ (n, n+1, n+1) ~ (n+2, n, n) ~
(n, n+2,n) ~ (N, n, N+2) % 35 o

TR E (N, N, n)ene g =t dic

] 01 2 34 5 67 8 910, 11 12 13 14 15
o':
& 1o 6 11 1 7 12, 2 8 13 3 9, 14 4 10 15 5

i—3i, 0<i<5
H Ogss B e (T BT S M (10— 3i-17, 6<i<10 >
i—>3i-31, 11<i<I15

EEF - ~ e RM R AT K AT o R BM R FA3 KA T

, e s Jj=3i(mod17), 0<i<10
I'.»«-%»«—r f]g"] |,|_)’ %i
FRAT LR {j—3l(mod3l) 1<i<is"

TR E AT EF - B &

0 1 2 3 4 5 ... h, n+1 .. 2n, 2n+1 .. 3n
o' =
M0 N+l 2n+1 1 n4+2 2042 o e .3

i—>3i,0<i<n
HERM % 50>o3i-3n-2, n+1<i<2n 7 1 * 4t 7 ¢
i—>3i-6n-1, 2n+1<i<3n

, D j=3i(mod3n+2), 0<i<2n
"FRTER 0,2 Tk o], B[S R
ki b # J j=3i(mod6n+1), 2n+1<i<3n "~
i—4i, 0<i<n
I >4i—(4n+3), n+1<i<2n
I —>4i—8n+2), 2n+1<i<3n
i —>4i—(12n+1), 3n+1<i<4n

W 5 et o M S G T

j=4i(mod4n+3), 0<i<2n
"EFRTER O, 2P Tl i), B [ % &S j=4i(mod8n+2), 2n+1<i<3n
j=4i(mod12n+1), 3n+1<i<4n

F]pL o5 3R R #ii&h‘ﬂﬂi% #Eifﬁ , é«f‘}@]i&g x’f‘;]‘fljﬂ?d\;—— B e At o
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MipAL L m iz E Y Rl Bl E1 E RiF 0 d

01 2 34 5 67 8 910, 11 12 13 14 15
O,..=
& 1o 6 11 1 7 12, 2 8 13 3 9, 14 4 10 15 5

<C,>= 1, (6)

<C,>= 4, (7)

<C,>= 7, (8§

<C,>= 10, 9, 3, (1)
<C,>= 13, (10)

<Cy>= 2, (11

<C,>= 5, 12, (4
<Cy>= 8, (13)

<Cy>= 11, (14)

<C,,>= 14, 15 (5

T 10 B B E 4o

Tl A NsBEIEG 1 0 5 F 2% 0 RPF W RN RS i—>%, Fp o
Ay - I§11|9r"1’1$:“ﬁ=‘113 FRIE3 72 4 3hi2@ics b o #riF i ™ 5 ATE SR sk
d 3 o eV (T Bl EcS Bk blde D Bl <C, > % 238 5 904 9—>§—3—>§=1 )
B <Cy>RIEHEEL 12 BB 338 o

"L ﬂ Gn+1,n,n g“‘%‘d 1E * ";/\ Gn,n,n Eﬁ‘r—g_:l} ’ Eﬁ?“p\ _&[‘v'r :

[%529]) 0,4, FEHFHE £

Fd=0& 1/ > £ i+n+d—1=b x3"(1<i<2n), A

1. bo =

n+d,n,n

1 4 .. 3-2 2 5 .. 3n-1
b b, .. b b, b b

n n+1 n+2 2n

2. o=1+y, -

d it 32> 72 REF ord(o ),d =00rl, £ 54T

n+d,n,n
Blde D ord(oyge,)="?
#-d=1,n=9* »i+n+d—-1=b x3"{Fi+9=h x3" (1<i<18),

o [(B1D. D) = (10.11.413,14,516,17,2,19,.20,7,22.23,8.25.26.1)
"N,y ) = (LL2,L12,L13,L12,1,12,1,1,4)

bo—10,9,9
_(147101316192225258111417202326]

10 11 4 13 14 5 16 17 2 19 20 7 22 23 8 25 26 1
(1,10,13,14,23,26)(4,11,22,17,8,7)(16,5,20,25,2,19)

é‘cco-l(lg,()i% = iﬁ Eg]ﬁjg :’\; ’ :5- i[% Eg]»ﬁ 9J§ > é-:C/TE" Ord(610,9,9)29'
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YAl BlEs S 1 L kgt o

01 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12, 13 14 15 16
o':
4410 59 131, 6 10 14 2 7 11 15 3 8 12 16 4

<C/,>= 1, (5
<C,>= 5, (6)
<C,>= 9, (1
<C,>= 13, 8 (2)
<Ci>= 2, (9
<C¢>= 6, (10)
<C,>= 10, (11
<Cy>= 14, 12, (3)
<Cy>= 3, (13)
<C,>= 17, (14
<C,>= 11, (15
<C,>= 15 16, 4, (1)

T 12 B EES 4o

7 e a— A4 A4 s 24 2 g 2z v I
TR AT BRI 1T E R 20T RIS T BN LT Bl

SR Es LR f‘fﬁ?% TG A4S b ATE T AT R
b 38 =t eV 19 B oo ?gf‘l‘}éﬁ'éiﬁﬁs ] R e F e T

(232 10] 0,400 »

h i

Fd=0& 18> 2 i+n+d—1=b xh*(1<i<nth=1)), Bl

L b 1 1+h ... hn-h+1 2 2+h .. hn-h+2 .. hn-2h+2

. Ohidnn = °
%{T bl b2 bn bn+1 bn+2 b2n bn(h—l)

2. o =14y -

blde L ord(oy5555) =7
#-d=1,n=3%»i+n+d-1=b x3"#Fi+3=hb x5 (1<i<12),

o [(Brbsb) = (41,6,7.89,2,111213,14.3)
ey, cya,) = (1L2,1111,2,1111,2)

] 1 6 11 2 7 12 3 8 13 4 9 14
O‘ =
#3304 1 6 7 8 9 2 11 12 13 14 3

#bo, 5, »— BB 3 153 » & ¥ ord(bo,,,,,)=15.

j =(1,4,13,12,9,14,3,2,7,8,11,6)
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Aq g VB Az R ord(oy,,,,), 1=N=1000 (A5 B4FT 3 P i) >

=R

(n+lnn)  citempl SFile001 tt

(nn+ln]  citempt SFile002 tt

{n+2nn)  clitempl SFle003 txt {n+ln+ln)  cltempASFile00d txt

(2n.nn) chemphSFile00s tt ‘

[n+1.....n)

(n+Lnnn)  ciempiSFile101.od (n+lnnnn) citemplSFilel 02t

He > ANpEgFR- B AR SE

% n=3',1=0,1,2,3,4,5,6 P > ord(o,

n+1,n,n

)=3t+3

- H A * VB AR 4 ord(o

n+1,n,n

), n=3"~31, @5 :

% n=3",t=7~13 B¥ > ord(o,

n+1,n,n

)=3t+3

A g 4 VB RN K ord(o, ), n=4'~41, @ 5] :

+1,n,n,n

¥ =4 t=1~13 B > ord(o,,,,,,) =4t +4

n+1,n,n,n

A 1% VB Az~ £ ord(o

n+1,n,n,n,n

), n=5'~5" @ 3|

# n=5",t=1~13 B¥ > ord(o,

n+1,n,n,n,n

)=5t+5

@@ Rl E n=h'B s ord(o,,, ., )4 FGAn e s B AI% 2N sk 3 5 hg o o

hiE

n=h'shi)+ > % @ Flord(o,, ., ) =h(t+1) > &0 g

h &

€L D

ord(o-h‘ﬂ,h‘,h‘,...,h‘

h i

y=h(t+1)

Foobo A 1 VB A2 KA ord(o,,,,), 0rd(0,, 000), OFd(0,,5,,), 1=n=1000 -
e R ABTIR G o
FAMLe L H @ em N
ANPF Ry -S> Bfay - kb iy - k2w HZR2ZEREAE
LI DZTHZY o blde D B IR L BT S ER(EL 0~4) ~ 3R (SEL 5~T)
Bk # O BE10-1-2-3-4-5-6-7

M- AWM E 1506127234
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APERE - Y- SRR TR BB SR 1 R A AT

1 2 3 45 6 7 8
Os53 =
6 1 7 2 8 3 4 5

F e - Ay AP E T

(12 3 4 5 6 .. n, n, +1 n,+2 .. N +n,
"tln+l 1 om+2 2 43 3 .. on-n, n+l-n, n+2-n, .. n

i > n 40, 1<i<2n,,1 AFE
Mok Lo RpHEM G0 > %, 1<i<2n,,i Ry - 7 0 dEd Bl %1 5 kR
I > i-n,, 2n,+1<i<n, +n,
P b g o
SHPEF O RIGEM I N LR D LIS - R RAPE GVER o BARS G P A AR T G
Plde @ = 3 A B F 43R (ShE 1~4) ~ 2 5 (S 5~6) 0 3 R (%I 7~9)

Rk OB I1-2-3-4-5-6~

ol R - R S 5o

FUEIESE T T BRI TS 5218262
PAERE RGP 175186293
B EMEF N A T 51826222934

L 5enb) 3 ¢

01123

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11, 12 13, 14 15 16
14 12 1 15 13 2 16 3 4 5 6 7 &8 9 10 11

O

I5 12 1 16 13 14 3 4 5 6, 7 8 9, 10 11

\9)

1 2 3 4 5 6 7 10 11, 12 13 14, 15 16
Ol132 =

o b Lo R G %%’c} BRI AR > VOB E 1 Bk KT iAo
Rl ERE R I

L~-PrH%:
A IR B S e d i ol 0SS o ME B T 2 s ) el
FAmEFRRT Sl (k3 MpEd I & F g Edfp ) - FiHEme > AP
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FIE A I B AR ook e A edise 0 AP T B g
AN SR TS 0 BT B ARE A AT

1. Z e Gnl,nz,m (4\ St & Ny~ N3 & e1iE > S E Ny ~ Nz &~ e £
n,=k(n,+n,)+d > k>1* 0<d<n,+n,) :
(1) <A>=<LG3,5,+)D(2,5, -5 -1 >, ©<2,3,5)D(2s,-5)>,
2) f=n,+n,+d+i—-1 i=12,.,n,+n,
3B OFLeA Rla=KkEDb=p5":
@ % B eA, Rl Cijr1 =B,
Cij
T’, Cj<3s -3
Ci—S
B Cyn % Ca=y — 35, <C; <5, +25, -2 @b % q -
Cj—(8,+8,), Cij =S +2s,
2. 7 dHEM o

Cpmnn, (5 S1 e MMy ] (PE > S 5 MmNy~ Ny =X 0] PiE > 5
4
EMmemngdtihE o ¥ Ls=Yn,n=ks+d 0<d<s)

(2) p=d+s+i—-1,i=12,.,s
B)E LA Bla=kZb=24;

* B eA’EJCi,kH:ﬂi °
C .
R C;<4s -4
4
C.. —S
Sb 1 4s, <c  <s +3s,-3
?Cy % Cijn = 3 b (ERVIESN A
C.—(S +S
) (21 2), S, 435, <C ;<S5 +5,+25, -2
Cij— (S +5,+5y),

C ;28 +8,+2s;

26



3. Wl 2 HEAR FHRET ave gl T
(1) B3l d g BE 5 5%T B o= #ic > T cord(o,
(2) ord(an,n,...,n) | (D(hn - 1) .

h il
3) Ord(ah‘,h‘,..,h‘
h i
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- Ord(o, ) FAE B L

Private Sub Command1 Click()

Dim NumberOldSort(3000) As Integer '—BH 4GRS

Dim NumberNewSort(3000) As Integer ' HEB AT

Dim Number1Sort(1000), Number2Sort(1000), Number3Sort(1000) As Integer
Dim Numberl, Number2, Number3 As Integer

Dim MaxNumber, IsTheSame As Integer
Dim NeedBeSortedNumber As Integer "HEFFHIREL

B AP B [ S 2 A A EAY - 0 2 AAHE 5 1 2AE[E
IsTheSame =0
NeedBeSortedNumber = 0
Numberl = InputBox("&5 i A S5 —{EH#L", "fadHEr — IR E")
Number2 = InputBox("&5 i A S5 —{EH#L", "fadHEr — IR ")
Number3 = InputBox("55 i A S5 ={EH#L", "fadHEr — IR ")
T =B KRB WRF =PRI B B 3% -1
If Numberl >= Number2 And Numberl >= Number3 Then MaxNumber = Numberl
If Number2 >= Number3 And Number2 >= Numberl Then MaxNumber = Number2
If Number3 >= Numberl And Number3 >= Number2 Then MaxNumber = Number3
Fori=1 To MaxNumber
Number1Sort(i) = -1
Number2Sort(i) = -1
Number3Sort(i) = -1
Next
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TE O fERFEE ARSI - RSN 26 0,1,2,34,.....
For i=0 To Numberl - 1

NumberOldSort(i+ 1) =1

NumberlSort(i+ 1) =1

Next 1

For i = Numberl To Number!l + Number2 - 1
NumberOldSort(i+ 1) =1

Number2Sort(i - Numberl + 1) =1

Next 1

For 1= Numberl + Number2 To Numberl + Number2 + Number3 - 1
NumberOldSort(i+ 1) =1

Number3Sort(i + 1 - Numberl - Number2) = 1

Next 1

SHEFEENIIF AR - A Re iRy —i%
While IsTheSame <> 1

FHAGTE S Y [Pk —(E5 - EHHR

j=1

For i=1 To MaxNumber
If Number1Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = NumberlSort(i): j=j+ 1
If Number2Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number2Sort(i): j=j+ 1
If Number3Sort(i) < -1 Then NumberNewSort(j) = Number3Sort(i): j=j+ 1

Next i

NeedBeSortedNumber = NeedBeSortedNumber + 1

"W B TR A R B R P AR A — A

1i=1

While (NumberNewSort(i) = NumberOldSort(i)) And (i < Numberl + Number2 + Number3)
i=i+1

Wend

If 1=Numberl + Number2 + Number3 Then
MsgBox ("HHEF 7" & NeedBeSortedNumber & "ZX")
IsTheSame =1

Else
For i=1 To Numberl

Number1Sort(i) = NumberNewSort(i)

Next i

For 1= Numberl + 1 To Numberl + Number?2
Number2Sort(i - Numberl) = NumberNewSort(i)
Next i

For i= Numberl + Number2 + 1 To Numberl + Number2 + Number3
Number3Sort(i - Numberl - Number2) = NumberNewSort(i)
Next i
End If
Wend

End Sub
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ek = 1 ocord(o, ) AR AR

Dim NumberOl1dSort(3000), NumberNewSort(3000) As Integer
Dim Number1Sort(1000), Number2Sort(1000), Number3Sort(1000) As Integer
Dim Numberl, Number2, Number3, MaxNumber, IsTheSame, NeedBeSortedNumber As Integer
IsTheSame = 0
NeedBeSortedNumber = 0
Numberl = InputBox("#E i A S —{EEL", "I & HEF— BRI AI(EE")
Number2 = InputBox("5E# A S (EEL", "Ie & HEF— R AI(EE")
Number3 = InputBox("5E#i A = (EEL", "I & HEr—ERIFAI(EE")
If Numberl >= Number2 And Numberl >= Number3 Then MaxNumber = Numberl
If Number2 >= Number3 And Number2 >= Numberl Then MaxNumber = Number2
If Number3 >= Numberl And Number3 >= Number2 Then MaxNumber = Number3
For i=1 To MaxNumber
Number1Sort(i) = -1
Number2Sort(i) = -1
Number3Sort(i) = -1
Next
For i=0 To Numberl -1
NumberOldSort(i+ 1) =0
NumberlSort(i+1)=0
Next i
For i = Numberl To Numberl + Number2 - 1
NumberOldSort(i+ 1) =1
Number2Sort(i - Numberl + 1) =1
Next i
For i = Numberl + Number2 To Numberl + Number2 + Number3 - 1
NumberOldSort(i + 1) =2
Number3Sort(i + 1 - Numberl - Number2) = 2
Next i
While IsTheSame <> 1
j=1
For i=1 To MaxNumber
If Number1Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number1Sort(i): j=j + 1
If Number2Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number2Sort(i): j =j + 1
If Number3Sort(i) <> -1 Then NumberNewSort(j) = Number3Sort(i): j =j + 1
Next i
NeedBeSortedNumber = NeedBeSortedNumber + 1
i=1
While (NumberNewSort(i) = NumberOldSort(i)) And (i < Numberl + Number2 + Number3)
i=it+1
Wend
If i = Numberl + Number2 + Number3 Then
MsgBox ("cord("&Numberl&","& Number2 &","& Number3 &")="&NeedBeSortedNumber )
IsTheSame =1
Else
For i=1 To Numberl
Number1Sort(i) = NumberNewSort(i)
Next i
For 1= Numberl + 1 To Numberl + Number2
Number2Sort(i - Number1) = NumberNewSort(i)
Next 1
For i = Numberl + Number2 + 1 To Numberl + Number2 + Number3
Number3Sort(i - Numberl - Number2) = NumberNewSort(i)
Next i
End If
Wend
End Sub
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